



**Ez akár egy filmcím is lehetne, azonban ez az izgalmas hármass messze nem fikció, hanem a valóság. A Pannon Filharmonikusok 2016-ban alapított Lickl-díja nem csak egy 210 éves és igen összetartó társulat belső ügye, hanem a városban kiemelkedő tevékenységet végzők elismerése. A díj és szellemisége azonban csak egy ágacska a képzeletbeli, méltóságteljes terebélyesedett fán: idén decemberben az együttes a múltjában gyökerező örökségét többszörösen táplálja. A Lickl-díj átadása mellett ugyanis Pécs város együttese új örökös tagot választott Gergely László koncertmester személyében, év végéig hirdette meg az Év legkedvesebb muzsikusa szavazást, illetve elhunyt örökös tagjai emlékére fákat ültet a Kodály Központ előtt. (Fotó: Vass Benjámint)**

December 8-i hangversenyén a Pannon Filharmonikusok Örökös tagjainak sorába választotta **Gergely László**

koncertmestert, a Pécsi Szimfonikus Zenekar egykori primáriusát, a Pannon Filharmonikusok nyugalmazott hegedűművészt, aki a Pécsi Nemzeti Színházban szolgálatot teljesítő koncertmesterként a pécsi zenés színházi előadások színvonalának megteremtésében elvülhetetlen érdemeket szerzett. Közösségépítő embersége, szakmai támogató hozzáállása, a zene iránt több évtizeden át Pécsen végzett, elkötelezett és alázatos munkája példa lehet mindannyiunk számára. Az Örökös taggá nyilvánító oklevelet Horváth Zsolt, a zenekar igazgatója adta át.

A marosvásárhelyi születésű muzsikus tanulmányait a Kolozsvári Zeneművészeti Akadémián szerzett hegedűművész diplomát 1978-ban. Tíz évig volt a Marosvásárhelyi Szimfonikus Zenekar és a Marosvásárhelyi Eufonia Vonósnégyes tagja. A marosvásárhelyi Camerata Transsilvanica karnagy nélküli kamarazenekarnak több éven keresztül első hegedűse volt. 1988-tól a Pécsi Szimfonikus Zenekar tagja, 1989-től a Pécsi Szimfonikus Zenekar, majd 2003-tól a Pécsi Szimfonietta koncertmestere. Több mint tíz évig tanított a Pécsi Művészeti Szakközépiskolában, 1997-től a PTE Művészeti karának oktatója. Szólistaként és vonósnégyessel számos országban koncertezett.

